KIRKLARELI iL MiLLi EGITiM MUDURLUGU
2024-2025 EGITiM OGRETIM YILI 6. SINIF MATEMATIK DERSI
1. DONEM iL GENELIi ORTAK 2. MAZERET YAZILI SINAVI

(ADI: Sinav siiresi 40 dakikadir.

SOYADI: Sinav 9 sorudan olugmaktadir.

SINIF: 1,2,3,4,5,6,7 ve 8. sorular 10 puan, 9. soru ise 20
\ . OGRENCI NO: puandr.

J

1. 4.5 —40+4+4 isleminin sonucu kagtir? islemleri gdsteriniz.

2. Bir6grenci kiipun yuzlerine 24 sayisinin 1 ve kendisi digindaki bdlenlerini yazacaktir.
Karsilikh yiizlerdeki sayilarin garpimi esit olduguna gore, kiipiin yiizlerine yazilacak sayilan karsilikli

olarak yaziniz.

3. !3ir hasta iyilesmesi icin ilaglarin birini 4 saatte bir, digerini 3 saatte bir igiyor.
Iki ilaci ilk kez birlikte saat 08:00’de ictigine gore ikinci kez ilaci birlikte ictiginde saat kagtir?

4. M = {5-01 sayisinin 3 ile bolinebilmesi igin [ll yerine yazilabilecek rakamlar }

N = {172.() sayisinin 4 ile bélinebilmesi icin @ yerine yazilabilecek rakamlar }

Yukarida M ve N kiimeleri verilmektedir. M N N kiimesinin elemanlarini yaziniz.

Diger sayfaya geginiz.
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10’dan kaguk en buyik tam sayi =

3 lira kér =

Mutlak degeri 2’ye esit olan pozitif tam sayi =
En blylk negatif tam sayi =

iki basamakli en biiyiik negatif tam sayi =

Verilen ifadelerin karsilarina uygun tam sayilari yaziniz.

YESIL

Ogretmene verilen zarf:

Bir 6grenci Uzerinde +8, -7, +2, -3, 5, 0, +6, -1, +1, -4 tamsayilarinin yazili oldugu kartlari mutlak degeri 4
ve 4’ten kiigiik olanlari mavi zarfa, 4'ten biiyiik olanlari yesil zarfa koyuyor. icinde ¢ok kartin oldugu zarfi da
dgretmenine veriyor.

Zarflarin igindeki tam sayilari altlarina yazarak, 6grencinin 6gretmenine verdigi zarfi bulunuz.
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Yukarida A, B ve C bloklari verilmistir. C blogunun uzunlugunu bulunuz.

2 Diger sayfaya geginiz.
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a.

2
Bir ildeki nifusun — ‘i geng, genglerin de 7 ‘si ilkégretimde okumaktadir. Buna gore bu ilde

ilkogretimde okuyan 6grenciler il nifusunun kagta kagidir?

Kolilerde toplam kag uriin vardir?

Bir kirtasiyeci diikkanina silgi, kalem ve defterlerden
olusan urlnler ahyor. Kolileri yanda goéruldugu gibi 3 kat
ve her katta 4 koli olacak sekilde Ust tste koyuyor. Her
kolinin icinde 24 tane Urin vardir. Kalemin fiyati silginin
fiyatinin 2 kati, defterin fiyati kalemin fiyatinin 3 katidir.

b. Kalem, silgi ve defterden birer tane alan
bir 6grenci kaleme 18 TL 6dediyse aldiklar
toplam ka¢ TL tutmustur?

3 Cevaplarinizi kontrol ediniz.




